

31 МАЯ 1976 от

г. Караганда

Газета №

ТЕАТРЕДЕТ НА ГАСТРОЛИ

Минувший сезон для театра имени Станиславского был знаменателем постановкой пьес, посвященных столетию со дня рождения В. И. Ленина — «Большевики» М. Шатрова и «Бронепоезд 14-69» В. Иванова. Откликнулся творческий коллектив и на такую значительную в жизни республики дату, как приближающееся 50-летие установления Советской власти в Казахстане, спектаклем «Сильнее смерти» С. Жунусова, премьера которого состоялась в середине мая.

С 5 июня начинаются гастроли карагандинцев в Джамбуле, а со 2 июля — творческий отчет в Алма-Ате. В гастрольной поездке будут показаны, кроме названных выше спектаклей, «Жаркое лето в Берлине» Д. Кюсак, «Венецианские близнецы» К. Гольдони, «Аристократы» Н. Погодина.